



妇女地位委员会

第五十五届会议

2011年2月22日至3月4日

临时议程* 项目3 (a)

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：
二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会第二十
三届特别会议的后续行动：重大关切领域战略目标
和行动的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织圣女贞德国际
同盟提交的声明

秘书长收到下列声明，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和
37段的规定分发。

* E/CN.6/2011/1。



声明^{*}

1. 在我们当今世界上，人们故意忽略了一个显而易见的事实。全世界的报纸都在通过专栏讨论这一问题。全世界所有受过教育和未受过教育的基层人士都在谈论这一话题。
2. 这就是宗教上的厌恶女性，即罗马天主教。从其根源上讲，宗教上的性别歧视是构成世界上大部分暴力行为的基础——特别是针对妇女及其子女的暴力行为。我们圣女贞德国际同盟是一种天主教的女权组织，请求妇女地位委员会第五十五届会议的成员，大胆指出此类基础性的不公正行为并坚决予以纠正——那怕是需要对《世界人权宣言》进行增补。
3. 由于上帝只有男性形象，男性就上升到掌权，女性被剥夺了权力。这种被扭曲然而却“受到保护”的思维，根据心理学家的解释，就是一个相互依存周期的一部分，其中家庭、教会和社会把女人塑造成一个较少考虑自己（自尊心弱）、较多考虑男人并愿意忍受虐待的人。由于女童耳闻目睹身边太多这类事情，都是只从男性角度出发，于是就形成了她自己的这种看法。通常就有这种概念即：她无能为力，她是一个性对象，许多女孩都是用这种方式来看待自己的。
4. 此外，家庭暴力中的权力和控制行为不仅包括身体和精神虐待，而且还包括男性对男性特权的使用：即一种定义男子和妇女作用的特权。罗马天主教教会的完全男性结构为世界各地数百万天主教徒定义了男性和女性的角色，而且梵蒂冈的影响力远扬四海，包括在联合国的影响力。
5. 这个概念是支配关系/从属关系典范的一部分，在很大程度上出现在不断的安全需求之中，是被庞大的军事预算所证明了的，比如，美国军方今年的财政预算案为 8 640 亿美元。我们曾经造就了一个战争与武器、枪支与贪婪的偶像。
6. 在我们没有把宗教范围内压迫妇女（和儿童）称为我们这个世界上压迫妇女（和儿童）的根本原因时，哪里会有二十一世纪的和平？
7. 在罗马天主教义中，梵蒂冈的男祭司不会把祭司职位授予女性——这就等于取消了女性在教会中的领导与决策作用。想当祭司的女孩被剥夺了在教会充分就业前的培训和教育机会。

^{*} 未经正式编辑而分发。

8. 宗教团体是人类生活的一个社会方面。因此，必须要求宗教团体与其他社会机构一起履行尊重人权的相同责任——包括女童和妇女的权利。罗马天主教的厌女症后患无穷。被梵蒂冈教父贬谪为二等公民的妇女人数占到了世界穷人的三分之二和世界上受害者中的大多数。
 9. 在 2009 年和 2010 年期间，圣女贞德国际同盟的成员参加了联合国妇女地位委员会。我们发现，我们自己宗教的妇女，同样关注着我们最深层次的道德问题，罗马教廷没有在联合国充分代表她们的利益。
 10. 这些年来，我们每年的核心议题都是“宗教（从我们自己的宗教做起）与针对妇女的暴力行为”。当宗教和社会在歧视问题上相互勾结时，妇女（及其子女）就被社会遗弃并处于危险之中。
 11. 1979 年联合国《消除对妇女一切形式歧视公约》（特别是第 5 条和第 7 条）给予了妇女在政府机构和非政府组织中的平等决策与领导权。
 12. 我们圣女贞德国际同盟始终与联合国（以及先前的国际联盟）一起，共同为提升妇女地位做出重要努力，我们恳请你们能够鼓足勇气，将妇女权利作为一种人权与每个女人受到的宗教文化影响联系起来。
-